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Aos doze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, às treze horas e quarenta e oito
minutos, por meio do sistema de conferência on-line,  Webex, foi realizada a sexta Sessão
Ordinária do Conselho de Campus do presente ano, presidida pelo presidente, Bruno München
Wenzel. Fizeram-se presentes à sessão os seguintes conselheiros:  membros natos: Márcio do
Carmo  Pinheiro,  Adenise  Clerici,  Monize  Sâmara  Visentini,  Juliane  Ludwig,  Alcione
Aparecida de Almeida Alves, Eliane Gonçalves dos Santos, Thiago de Cacio Luchese, Rosália
Andrighetto,  Caroline  Mallmann  Schneiders,  Edemar  Rotta;  representantes  docentes:  Ari
Söthe, Danusa de Lara Bonotto; suplentes no exercício da titularidade: Rosângela Inês Matos
Uhmann (membro nato), Cássio Luiz Moser Belusso, Daniela Oliveira de Lima, Daniel Joner
Daroit,  Marcos  Alexande Dullius,  Tatiane  Chassot  (representantes  docentes),  Ronnie  Reus
Schroeder, Roberta Titton (representantes dos técnicos-administrativos);  suplentes presentes:
Douglas  Rodrigo  Kaiser,  Aline  Beatriz  Rauber.  Não  compareceram à  sessão  po  r  motivos  
justificados  os  conselheiros:  Fernando  Henrique  Borba,  Roque  Ismael  da  Costa  Güllich,
Ildemar Mayer, Izabel Gioveli, Nessana Dartora, David Augusto Reynalte Tataje, Reneo Pedro
Prediger,  Suzymeire  Baroni  (representantes  docentes);  Adriano  José  Lentz,  Jonas  Simon
Dugatto  (representante  dos  técnicos-administrativos);  Elaine  Maria  Scalco  München
(representante discente), Marta Schoffen (representante da comunidade regional). Conferido o
quórum regimental,  o  Presidente  declarou  aberta  a  sessão.  A seguir  passou-se  ao item  1
EXPEDIENTE. 1.1 Apreciação da ata da sessão anterior: a ata da 5ª Sessão Ordinária/2021
foi aprovada por unanimidade. 1.2 Comunicações. O presidente relatou que foi realizada uma
reunião com os servidores técnico-administrativos, no dia sete de julho,  para tratar da revisão
do plano de retorno às atividades do Campus, com apresentação dos dados sobre a COVID-19;
informou  que  amanhã,  dia  treze  de  julho,  será  realizada  uma  reunião  com os  servidores
docentes e, no próximo dia quinze, uma sessaõ extraordinária do Conselho de Campus, para
tratar desse mesmo assunto; também comunicou que recebeu do professor Cássio Luiz Mozer
Belusso, a solicitação de prorrogação do prazo de conclusão do PPC do Curso de Matemática
pelo GT, a ser apresentado na sessão do mês de agosto; consultado, o plenário concordou com
a prorrogação. O coordenador acadêmico, Márcio do Carmo Pinheiro, informou que a Reitoria
se manifestou sobre a prorrogação dos mandatos dos coordenadores de curso, cuja data limite
é até trinta e um de julho do presente ano. A coordenadora administrativa, Adenise Clerici,
comunicou que o inventário patrimonial será realizado no período de dezesseis de agosto até
catorze de setembro, e o inventário do almoxarifado será realizado entre os meses de setembro
e outubro. 2 ORDEM DO DIA. A seguir foi apreciada a pauta da sessão, a qual foi aprovada
por  unanimidade  pelos  conselheiros  e  ficou  assim  definida:  2.1 Grupo  de  Trabalho  para
elaboração de Projeto Pedagógico do Curso de Pedagogia - Licenciatura no  Campus Cerro
Largo; 2.2 Recomposição do Comitê Assessor de Extensão e Cultura (CAEC); 2.3 Prorrogação
do mandato da Coordenação do Curso de Ciências Biológicas - Licenciatura.  2.4 Relatórios
Anuais de Atividades Docentes (RAAs);  2.5 Planos Anuais de Atividades Docentes (PAAs);
2.6  Discussão  dos  requisitos  para  preenchimento  de  Código de  Vaga Docente  da  área  de
Química Geral e Orgânica (a pedido do Colegiado do Curso de Química - Licenciatura). 2.1 O
presidente apresentou os nomes indicados pela coordenadora do GT do Curso de Pedagogia,
professora  Neusete  Machado  Rigo,  para  compor  o  Grupo  de  Trabalho  responsável  pela
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elaboração do Projeto Pedagógico do Curso de Pedagogia - Licenciatura; o presidente propôs
que a professora Neusete assuma a presidência do GT e o prazo para apresentação do PPC do
curso ao Conselho de Campus seja estabelecido até a sessão ordinária do mês de abril do ano
de dois mil e vinte e dois; os conselheiros aprovaram por unanimidade a referida indicação
(RESOLUÇÃO Nº 7/CONSC-CL/UFFS/2021). 2.2 O coordenador acadêmico contextualizou
os procedimentos realizados para a recomposição do Comitê Assessor de Extensão e Cultura
(CAEC),  principalmente  em  relação  à  divisão  da  Coordenação  Adjunta  em  Coordenação
Adjunta de Cultura e Coordenação Adjunta de Extensão, considerando o acúmulo de trabalho
para um só coordenador; após o debate do assunto, o plenário aprovou os membros indicados,
com a  seguinte  nominata:  Bedati  Aparecida  Finokiet  (Coordenadora  Adjunta  de  Cultura),
Danusa  de  Lara  Bonotto  (Coordenadora  Adjunta  de  Extensão),  Evandro  Pedro  Schneider,
Alcione  Aparecida  de  Almeida  Alves,  Roberta  Titton,  Matheus  Araújo  do  Amaral,  Izabel
Gioveli,  Ruben  Alexandre  Boelter,  Tadeu  Junqueira  Ferreira  Lopes  Vilella  Salgado,  Endi
Adriano Fures.  2.3 A coordenadora do Curso de Ciências Biológicas, Eliane Gonçalves dos
Santos, justificou o pedido prorrogação do mandato da coordenação do curso, considerando
que não houve inscrições homologadas para o pleito no edital de eleição; após o debate da
matéria, os conselheiros aprovaram a prorrogação do mandato até trinta e um de julho de dois
mil e vinte e um, devendo ser desencadeado até essa data um novo processo eleitoral.  2.4 O
coordenador acadêmico apresentou a análise dos Relatórios Anuais de Atividades Docentes
(RAAs) referentes ao ano de dois mil e vinte, discorrendo sobre a planilha com os dados dos
docentes (carga horária; atividades de ensino, pesquisa, extensão, formação e gestão) e sobre
os  pareceres;  a  seguir,  os  conselheiros  manifestaram  seus  questionamentos,  que  foram
esclarecidos; após o debate da matéria, especialmente sobre os casos específicos que foram
explicados  pelo  coordenador  acadêmico,  os  RAAs  foram  aprovados  pelo  plenário
(RESOLUÇÃO  Nº  8/CONSC-CL/  UFFS/2021),  com exceção  do  RAA do  professor  Ney
Marçal  Barraz  Júnior,  que  não  cumpriu  os  requisitos;  em  regime  de  votação,  essa  não
aprovação  foi  decidida  com  uma  abstenção.  2.5 O  coordenador  acadêmico  apresentou  a
planilha com a análise dos Planos Anuais de Atividades Docentes (PAAs) referentes ao ano de
dois  mil  e  vinte  e  um,  explicando  situações  específicas  apontadas  pela  análise;  após  a
discussão do assunto, o plenário aprovou os Planos Anuais de Atividades Docentes (PAAs)
(RESOLUÇÃO  Nº  9/CONSC-CL/  UFFS/2021),  com  as  seguintes  ressalvas:  quanto  aos
docentes  que  estão  com  carga  horária  baixa,  o  coordenador  acadêmico  enviará  e-mail
alertando que devem ficar atentos a possível carga horária muito abaixo dos vinte créditos no
ano;  quanto  à  docente  que  se  encontra  em  licença-maternidade,  quando  ela  retornar  o
coordenador acadêmico abrirá o sistema para preenchimento do PAA e, se estiver de acordo
com a normativa, homologará o plano sem trazer novamente para apreciação do Conselho de
Campus.  2.6 A coordenadora do Curso de Química, professora Rosália Andrighetto, expôs a
solicitação  do  Colegiado  do  Curso  de  Química  sobre  a  alteração  do  requisito  para
preenchimento  de  Código  de  Vaga  Docente  da  área  de  Química  Geral  e  Orgânica,  com
inclusão da ênfase em Química Orgânica, para delimitar o perfil docente desejado pelo curso.
Após  a  apreciação  do assunto,  em regime de  votação,  o  plenário  aprovou  a  alteração  do
requisito com quatro abstenções.  Sendo dezessete horas foi encerrada a sessão da qual eu,
Sheila Maria de Oliveira, secretária executiva, lavrei a presente ata que, depois de aprovada,
será assinada por mim e pelo presidente. Cerro Largo/RS, 12 de julho de 2021. 
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